



REVISTA BRASILEIRA DE REUMATOLOGIA

www.reumatologia.com.br



Erratum

Erratum of “Adalimumab in rheumatoid arthritis treatments: a systematic review and meta-analysis of randomized clinical trials”

Errata de “Adalimumabe no tratamento da artrite reumatoide: uma revisão sistemática e metanálise de ensaios clínicos randomizados”

Marina Amaral de Ávila Machado^{a,*}, Alessandra Almeida Maciel^a,
Lívia Lovato Pires de Lemos^b, Juliana Oliveira Costa^a, Adriana Maria Kakehasi^c,
Eli Iola Gurgel Andrade^d, Mariangela Leal Cherchiglia^e, Francisco de Assis Acurcio^f

^aPost-Graduation Program in Public Health, School of Medicine, Universidade Federal de Minas Gerais, Belo Horizonte, MG, Brazil

^bPost-Graduation Program in Medications and Pharmaceutical Care, School of Pharmaceutical Sciences, Universidade Federal de Minas Gerais, Belo Horizonte, MG, Brazil

^cDepartment of Musculoskeletal System, School of Medicine, Universidade Federal de Minas Gerais, Belo Horizonte, MG, Brazil

^dPost-Graduation Program in Demographics, Universidade Federal de Minas Gerais, Belo Horizonte, MG, Brazil

^ePost-Graduation Program in Public Health, Universidade de São Paulo, São Paulo, SP, Brazil

^fPost-Graduation Program in Animal Sciences, School of Veterinary Medicine, Universidade Federal de Minas Gerais, Belo Horizonte, MG, Brazil

The article “Adalimumab in rheumatoid arthritis treatments: a systematic review and meta-analysis of randomized clinical trials” (Rev Bras Reumatol 2013;53(5):419-430) was wrongly classified as an original article, but should be considered a review article instead.

* Corresponding author.

E-mail: avila110@yahoo.com.br (M.A.A. Machado).

0482-5004/\$ - see front matter. © 2014 Elsevier Editora Ltda. All rights reserved.

<http://dx.doi.org/10.1016/j.rbre.2014.03.014>